
 300 

 300 

H 10x90

 800 

 2400 

H 10x120
 800 

 600  600 

AA

 25 

 510  300 

 110 

 490 

TVÄRSNITT A-A

DÉTAIL E
ECHELLE 1 : 3

ANTAL

2
8

MONTERINGSANVISNING 
FÖR MAT B1 OCH MAT B2

2
2
2
2

4

FÖRTECKNING  
RÖR Ø 50 MM x H 2400 
U-PROFIL
SKRUV TH M10 x 120
SKRUV TH M10 x 90
RUNDBRICKA M10
MUTTER M10



 3920 

H 6x12
H 6x25

MONTERINGSANVISNING 
FÖR MAT B1 OCH MAT B2

ANTALFÖRTECKNING  
SKRUV TH M6 x 12 
FÄSTARM TILL KORG 
SKRUV TH M6 x 25 
LÅSMUTTER M6  
KORG TILL VINDSTRUT 
VINDSTRUT

1
1
1
1

1
1


	Feuille1
	Vue de mise en plan8
	Vue de mise en plan9
	Vue de mise en plan10
	Vue de mise en plan24
	Vue en coupe A-A
	Vue de détail E (1 : 3)

	VERSO
	Vue de mise en plan11
	Vue de mise en plan17
	Vue de mise en plan19
	Vue de mise en plan23




